



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සේනාසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 392/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 06/03/2024 පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.03.05 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.03.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී එඬේරමුල්ල පොලීස් වසමේ අක්බර් ටවුන් ප්‍රදේශයේදී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන එඬේරමුල්ල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 42 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

එඬේරමුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. ගෙවල් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධවලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට -රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.05 වන දින උදෑසන කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ අපරාධ නිවාරණ රාජකාරී යෙදී සිටි රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව රාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී තිබූ ගෙවල් බිඳුම් දෙකකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් වැලිපිල්ලෑව ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 63 ක් වන මහර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ගෙවල් බිඳ සොරකම් කරන ලද රන් හාණ්ඩ උණුකර සකස් කරන ලද විවිධ බරින් යුතු රන් කැබලි 09 ක් සොයා ගෙන ඇත. සැකකරුට ගෙවල් බිඳුම් සම්බන්ධ නඩු තුනක් සඳහා වැලිසර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් වරෙන්තු නිකුත්වී ඇති බවට ද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. .

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.05 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ වටරජපල පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.51 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී රාගම පොලිස් වසමේ සිරිවර්ධන පාර ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 69 ක් (බෝතල් 92) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හබරාදුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී හබරාදුව පොලිස් වසමේ මොරගලවත්ත ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන කරන්කැටිය, වංචාවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හබරාදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.05 වන දින සවස් කාලයේ දී මැදිරිගිරිය පොලිස් වසමේ මයිලගස්හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මැදිරිගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන මයිලගස්හන්දිය, මැදිරිගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදිරිගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.05 වන දින සවස් කාලයේ දී පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ අමුණකොළේ ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන අමුණකොළේ, පොල්පිනිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - පොතුහැර පොලිස් වසම.

2024.03.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොතුහැර පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල මාර්ගයේ බුළුගොල්ල හන්දිය අසලදී කුරුණෑගල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ එළවළු පටවාගත් ලොරියක් හා ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ ගමන් කල පුද්ගලයන් 04 දෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී තිදෙනෙකු මියගොස් ඇත. මරණකරුවන්ගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී කොමැත.

මෘත ශරීර කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවටබ ගෙන ඇත. පොතුහැර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - නොරච්චෝලය පොලිස් වසම.

2024.03.05 වන දින දහවල් කාලයේ නොරච්චෝලය පොලිස් වසමේ පුලච්චේන හන්දිය ඉලංතඩිය අතුරු මාර්ගයේ පුලච්චේන විදුහල අසලදී ඉලංතඩිය දෙස සිට පුලච්චේන දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක පාපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පාපැදියේ ගමන්කළ කුඩා දරුවෙකු පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 04 ක් වන පුලව්වේන, නොරච්චෝලය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නොරච්චෝලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. දියේ ගිලී මියයාමක් - ඕමන්ත පොලිස් වසම.

2024.03.05 වන දින සවස් කාලයේදී ඕමන්ත පොලිස් වසමේ නාවට්කුලම් ප්‍රදේශයේ පිහිටි ගල් කඩන ලද වලක දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ඕමන්ත පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වන නාවට්කුලම්, ඕමන්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු දින කිහිපයක සිට අතුරුදහන්ව සිට ඇති බවට ඕමන්ත පොලිස් ස්ථානයට පැමිණිල්ලක් සිදුකර ඇති අතර, ප්‍රදේශවාසීන් විසින් සොයා බැලීමේදී ඉහත ස්ථානයේ තිබී මෙම පුද්ගලයාගේ මාන ශරීරය සොයා ගෙන ඇත.

මාන ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර වචනියාව රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඕමන්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. හදිසි ගින්නක් - ඇල්ල පොලිස් වසම.

2024.03.05 වන දින සවස් කාලයේ ඇල්ල පොලිස් වසමේ දරගලපතන රක්ෂිතයේ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ ඇල්ල පොලිසිය, වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පැවැත්වීමට ක්‍රියාකර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හානි හෝ තුවාල සිදුව නොමැත. මෙම රක්ෂිතයට ගිනි තබා අනර්ථය සිදුකිරීමේ වරදට දිඹුල්ගස්තැන්න, හෙලහල්පේ ප්‍රදේශයේ පදිංචි වයස අවුරුදු 53 ක් පුද්ගලයෙකු වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තු නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත. ඇල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

13. හදිසි ගින්නක් - කිතුල්ගල පොලිස් වසම.

2024.03.05 වන දින සවස් කාලයේ කිතුල්ගල පොලිස් වසමේ වටගල රක්ෂිතයේ හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට ලද තොරතුරක් මත වහා ක්‍රියාත්මක වූ කිතුල්ගල පොලිසිය, වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව ගින්න මැඩ පැවැත්වීමට ක්‍රියාකර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිත හෝ තුවාල සිදුව නොමැත අතර අක්කර 02 ක පමණ ප්‍රදේශයක ගින්න පැතිර ඇති අතර, කිතුල්ගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.